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Wir sind eine innovative, leistungsstarke und erfolgreiche
Ingenieurunternehmung mit interessantem, breitem
Auftragsspektrum im Hoch- und Tiefbau. Unsere 24
Mitarbeiter verfügen über sehr gut ausgerüstete, moderne
Arbeitsplätze in Männedorf am Zürichsee. Wir suchen für
die Fachbereiche Strassen- und Werkleitungsbau sowie
Siedlungsentwässerung eine/n engagierte/n

Bauleiter/in Tiefbau
Für diese vielseitige Stelle, welche auch die Projektbearbeitung

und Devisierung beinhaltet, könnten wir uns auch
einen Bauzeichner/in mit Bauleitungserfahrung vorstellen.
Gewisse Erfahrung beim Arbeiten mit dem CAD ist
wünschenswert. Wir bieten eine entwicklungsfähige Dauerstelle

in einem kollegialen und offenen Arbeitsumfeld, eine
gute Einarbeitung und einen fundierten fachlichen Rückhalt.

Durch laufende Aus- und Weiterbildung sind Sie bei
uns immer auf dem aktuellen Stand der Technik. Ihr
Arbeitsort ist mit dem öffentlichen Verkehr sehr gut
erreichbar S7, 2 Min. vom Bahnhof). Unser Mitarbeiterteam
lernt Sie gerne kennen und freut sich auf Ihre Bewerbung.

marti + dietschweiler ag, dipl. bauingenieure eth sia usic
Herr Marcel Leuzinger, Postgasse 6, 8708 Männedorf
Tel. 044 922 13 33, Fax 044 922 13 34,
E-Mail: m.leuzinger@mding.ch, www.mding.ch
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Wir sind ein führendes Ingenieurunternehmen mit 550 Mitarbeitenden in der Schweiz und
im Ausland. In unserer Niederlassung in Bern sind wir erfolgreich tätig in den Fachbereichen
Wasser, Umwelt und Baumanagement. Unsere Stärken sind Innovation, Kundennähe und
Unabhängigkeit.

Für unser Siedlungswasserwirtschaftsteam suchen wir eine/n

Projektleiter/in / Abteilungsleiter/in
für ARA-Ausbau und allg. Tiefbau
Arbeitsort Bern oder Zürich

Wir erwarten von Ihnen eine Grundausbildung alsBau-, Kultur- oder
Umweltingenieur/inETH/FH

Der Schwerpunkt Ihrer Tätigkeit umfasst Generalplanungen von Abwasserreinigungsanlagen
und Projekte im allgemeinen Tiefbau. Sie verfügen über eine mehrjährige qualifizierte
Erfahrung als Projektleiter und sind in der Lage, komplexe Projekte von der Planung bis zur
Realisierung zielgerichtet voranzutreiben.

Mit Ihrer kommunikativen, offenen und vertrauensvollen Art können Sie ein interdisziplinäres
Team führen und motivieren. MitSympathie und Offenheit pflegen Sie einen konstruktiven
Umgang mit Kunden. Sie denken unternehmerisch und agieren selbständig und
ergebnisorientiert. Sie zeichnen sich durch Führungs-, Planungs- und Organisationsqualitäten aus. Auf
Deutsch verhandeln Sie sicher, Verständigung in Französisch ist ein Vorteil.

Wir bieten Ihnen die Möglichkeit, Ihr Engagement und Ihre Führungskompetenzen in einem
professionellen, eingespielten und erfahrenen Team einzubringen. Wir fördern konkrete
Entwicklungsmöglichkeiten und offerieren optimale Arbeitsbedingungen ineiner angenehmen
Arbeitsatmosphäre. Je nach Werdegang besteht die Möglichkeit zur Abteilungsleitung.

Wir freuen uns auf Ihr Bewerbungsdossier mit Lebenslauf und Zeugnissen.

BG Ingenieure und Berater AG

Ramona Denaro
HR Consultant DS

Leutschenbachstrasse 45
8050 Zürich

Wir sind ein führendes Ingenieurunternehmen mit 550 Mitarbeitenden in der Schweiz und
im Ausland. In unserer Niederlassung in Bern sind wir erfolgreich tätig in den
Fachbereichen Wasser, Umwelt und Baumanagement. Unsere Stärken sind Innovation, Kundennähe

und Unabhängigkeit.

Für unser Siedlungswasserwirtschaftsteam suchen wir eine/n

Bauleiter/in
In dieser anspruchsvollen Position sind Sie für die einwandfreie Ausführung von Neuund

Ausbauten von Abwasserreinigungsanlagen und Kanalisationen unter Einhaltung der
Vorgaben zuständig. Sie beschaffen die Planunterlagen dazu und erstellen die
Bauprogramme. Ihre starke Kommunikation stellen Siebei Verhandlungen mit Unternehmern
und Lieferanten unter Beweis. Nach Erstellung der Submissionen stellen Sie Vergabeanträge

an den Projektleiter und wandeln diese in Werkverträge um. Sie führen die örtliche
Bauleitung und sind dabei verantwortlich, dass vor Baubeginn alleerforderlichen
Bewilligungen eingeholt sind. Auch die Kontrolle der Bauausführung inpuncto Qualität,
Terminen, Kosten, Umwelt und Sicherheit gehört zu Ihrem breiten Aufgabengebiet.

Neben Ihrer Ausbildung zum dipl. Bauleiter, dipl. Techniker HF/TS, Bauingenieur FH/HTL

oder einer gleichwertigen Ausbildung bringen Sie fundierte Berufserfahrung inder
Bauleitung von ARA- und/oder allgemeinen Tiefbauprojekten mit. Bauen ist Ihre Leidenschaft,
und das strahlen Sie auch auf das Team und nach aussen aus. Auf Deutsch verhandeln Sie
sicher, Verständigung in Französisch istein Vorteil. Ferner zeichnen Siesich durch Ihren
selbstbewussten Auftritt, Belastbarkeit und Teamfähigkeit aus.

Wir bieten Ihnen die Möglichkeit, Ihr Engagement und Ihre Führungskompetenzen in einem
professionellen, eingespielten und erfahrenen Team einzubringen. Wir fördern konkrete
Entwicklungsmöglichkeiten und offerieren optimale Arbeitsbedingungen in einer angenehmen

Arbeitsatmosphäre.

Wir freuen uns auf Ihr Bewerbungsdossier mit Lebenslauf und Zeugnissen.

BG Ingenieure und Berater AG
Ramona Denaro
HR Consultant DS

Leutschenbachstrasse 45
8050 Zürich

Wir sind ein weltweit erfolgreiches Unternehmen der Pulverlackindustrie und haben uns mit hochwertigen
Beschichtungspulvern einen Namen gemacht.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir am Hauptsitz in Wil SG) per sofort oder nach Vereinbarung
eine(n) initiative(n) und teamorientierte(n)

Zu Ihren Aufgaben gehören:

• Direkte Betreuung und Beratung von
Architekten, Planern, Metallbauern, Bauherren,
Generalunternehmer und Designern

• Fachtechnische Unterstützung für optimale
Lösungen repräsentativer Architektur mit
anspruchsvollem Design

• Projektbearbeitung im Inland und bei Bedarf

auch im benachbarten Ausland

• Kontaktknüpfung mit wichtigen Organisationen
und Teilnehmern der Branche

• Mitarbeit bei Messen, Symposien und internen/
externen Fachtagungen und Schulungen

Sie bringen mit:
• Studium im Bereich Architektur oder Hochbau

oder artverwandte Ausbildung

• Lösungskompetenz für attraktive
Gestaltungsmöglichkeiten

• Selbständige und zuverlässige Arbeitsweise

• Professioneller Umgang mit den unterschiedlichen

Anspruchsgruppen

• Kommunikative und planungsstarke Persönlichkeit

mit natürlichem Durchsetzungsvermögen

• Flexibilität in einem dynamischen Arbeitsumfeld

• Kostenbewusstes und zielorientiertes Arbeiten

• Deutsch und Englisch in Wort und Schrift

• Reisebereitschaft

Wir bieten:
Gute Sozialleistungen, moderne Infrastruktur,
vielfältiges Aufgabengebiet, aufgabengerechte
Entlöhnung und attraktive Entwicklungsmöglichkeiten.

Wenn Sie ein hohes Mass an Eigenmotivation
haben und selbständiges Arbeiten gewohnt sind, so
senden Sie Ihre vollständige Bewerbung an unsere

IGP Pulvertechnik AG
Ringstrasse 30
9500 Wil
Schweiz
Telefon +41 0)71 929 81 11
Telefax +41 0)71 929 81 83
www.igp.ch · annemarie.biefer@igp.ch

FachberaterIn Architektur
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